

подобіе единорога, за что онъ отъ нихъ запишое жаграждение получилъ. Изъ Ганновера объявляютъ, что Его Королевское Величество Министра въ Минденѣ отправилъ, чтобъ Его Курфирстскую Свѣтлость къ Цесарской сторонѣ склонить. Нѣкоторой зѣло богатои жідъ ударился съ зѣшнимъ купцомъ обѣзкладѣ, полагая 300 гинеевъ прошивъ 50 въ томъ, что баварскіи Курфирсты Россійскаго войска чрезъ свои земли не пропуститъ. Они оба положили свои деньги у одного банкера до того времени, пока извѣстїе о томъ получено будешъ, и подлинно объявится, кто изъ нихъ проиграетъ. Для продолжающагося уже чрезъ нѣсколько мѣсяцовъ въ зѣшнихъ споронахъ дождя молятся нынѣ по повелѣнію Ея Королевскаго Величества во всѣхъ церквяхъ. На прошивъ того изъ сѣверной Шотландіи пишутъ, что въ прошломъ Маѣ и Іюнѣ мѣсяцѣ весьма никакого дождя тамъ не было, что имъ подаетъ надежду къ изобильному плодородію.

ИЗЪ ВОРМСА ОТЪ 1 ДНЯ АВГУСТА.

Цесарскіе гуссары перешли съ 28 на 29 число сего мѣсяца при Майнцѣ и Оппенгеймѣ черезъ Рейнъ, и опили у Французаовъ 100 лошадей. Въ зѣшнихъ мѣстахъ была за нѣсколько дней такъ жестокая погода, что почти всѣ стекла въ окнахъ градомъ перебило и повредило всѣ плоды на полѣ. Здѣсь получено извѣстїе, что первая колонна Россійскаго вспомогательного войска, состоящая въ 13000 человѣкъ, въ Вирцбургское епіскопство уже прибыла.

ИЗЪ РЕГЕНСБУРГА ОТЪ 29 ДНЯ ИЮЛЯ.

Хотя не безъ основанія надѣлись, что въ наступающей военныя времена никакихъ уѣсненій въ єврѣ не учинится; однакожъ нынѣ о шомъ отъ часу большія жалобы происходятъ, а особенно явились въ Богеміи, въ Австріи и въ Каринтии цѣлья области, которыхъ Евангелической законъ принимаютъ, и усердно просятъ, чтобъ имъ позволено было свою вѣру свободно отправлять или изъ поминутыхъ земель выдѣлки.